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Vážená paní Čiháková, dobrý den,    

v kauze 4.B Základní školy Bedřicha Hrozného v Lysé nad Labem Vás musím informovat o další závažné skutečnosti, kterou jsem zjistil v průběhu
minulých dní.

Vedení školy vyzvalo vybrané děti ze tříd („starosty“ třídy), aby donášely na své spolužáky, pravděpodobně i na učitele. Starostové tříd na 2. stupni
základní školy byli vybaveni zvláštními notýsky, kam měli zapisovat nevhodné chování a jednou za měsíc si p. Tovarová starosty třídy svolala a tito jí
podávali hlášení.

Přibližně v říjnu - listopadu 2022 několik učitelů iniciovalo schůzku s  ohledně toho, že si některé děti doma postěžovaly rodičům, že již
nechtějí nadále donášet na spolužáky. Rodiče toto následně sdělili třídním učitelům.  na této schůzce třídních učitelů uvedla, že to děti
„špatně pochopily“. Prý měly zapisovat, jak se ukrajinské děti zapojují do výuky a do kolektivu ve škole, tedy údajně jak zvládají školní adaptační proces,
a tímto se z toho vyvinila.

Jedná se o sprosté udavačství. Jsem přesvědčen, že vedení školy tímto postupem pokřivilo charakter mnoha dětí. Co si tyto děti odnášejí do života po
ukončení povinné školní docházky? To, že donášení na druhé je běžný společenský jev, dokonce vyžadovaný vedoucími představiteli školy.

Není pochyb, že takovéto výzvědné metody poplatné minulému politickému režimu v naší zemi jsou ve škole ale i jinde zcela nepřijatelné. Jsem
přesvědčen, že  musejí školu okamžitě opustit.   

Nevěříte tomu, že toto se může odehrávat na základní škole v našem městě? Nevěříte tomu, že si vedení školy udělalo z dětí své informátory pro své
hanebné potřeby? Zeptejte se třídních učitelů na 2. stupni základní školy. V příloze zasílám jeden takový ukázkový notýsek. Posuďte sama ….    

Obdobně zavedení „trestné lavice“ před sborovnou na staré budově školy pro děti na 2. stupni, které se jakkoliv provinily proti školním pravidlům, je
dalším excesem vedení školy. Jakékoliv zesměšňování dětí sedících na „trestné lavici“ před očima ostatních kolemjdoucích dětí, je zcela nepřijatelné.
          

Navíc je zřejmé, že někteří asistenti ve třídách donášeli na své kolegy (učitele). Jak již jsem uvedl, např. 
byla nucena donášet na  podle dostupných informací pravděpodobně donášela další jiná  (její jméno
rovněž známe a sdělíme jej odpovědným státním orgánům).

Vážená paní Čiháková,

jistě se shodneme, že výše uvedené metody, dříve uplatňované v naší zemi příslušníky státní bezpečnosti, jsou odporné, ve školství zcela
nepředstavitelné.    

Tímto Vás prosím, abyste mi pomohla.

Děkuji za pochopení. S přátelským pozdravem,
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Vážená paní Čiháková, dobrý den,
 
Prosím o sdělení, zda jste ochotna mi pomoci s kauzou 4.B ZŠ Bedřicha Hrozného.  
 
Prosím o sdělení, zda Vám mohu zavolat, popř. kdy se Vám to bude hodit.
 



Zjistil jsem další závažnou skutečnost. Vedení školy pověřilo předsedy („starosty“) třídy, aby donášeli na své spolužáky a učitele školy. Nevěříte? Další
praktiky STB na škole. Pro mne naprosto nepochopitelné.        
 
Máte, prosím, možnost si vyžádat kopii diplomu o ukončení vysokoškolského vzdělání  Mám informace, že  vysokoškolské
vzdělání nikdy nedokončila, a přitom užívá titul „Mgr“. Můžete mi, prosím, pomoci? Mohla byste si, prosím, kopii diplomu ze školy vyžádat?
 
Včera večer jsme s manželkou sledovali film Klukovina ze seriálu Nevinné lži:
 

https://www.csfd.cz/film/334577-nevinne-lzi/343321-klukovina/hraji/
 
Budu rád, pokud mi sdělíte osobní názor na předmětnou problematiku. Považuji celou kauzu 4.B za velmi závažnou.
 
V každém případě věc nenechám usnout kvůli své ženě, dětem ve škole a dalším pedagogům na škole.     
 
Velice děkuji za pochopení.
 
S přátelským pozdravem,
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